

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

消毒产品竟摇身变成“神药”

消协提醒市民,不要在流动摊点买药品,谨防上当

本报6月17日热线消息(记者 李沙娜) 17日,家住海丽园小区的项先生拨打本报热线称,前几天一伙人开着一厢式货车在沂河路西段、沙营新园小区对面的应急车道上搭起“戏台”,向过往市民推销名叫“神药”的“神药”,“我当时没多想,10元买来试一下。但回家后发现‘神药’有股石灰味,放水里还冒起了烟,我就感觉上当了。”

记者在项先生家看到了当时录下来的“售卖神药”全过程,项先生告诉记者,厢式货车

的车牌是河南省的,在货车的一侧搭建起了小舞台,还有音响、灯具,舞台背景的幕布上写着“神药”的功效。

在围了不少群众后,一中年女子走上舞台,称他们南昌康茂科技实业有限公司生产了一种新产品“南洋神农筋脉通”,是中央电视台的推荐产品,并且喊着:“主治腰酸腿疼、四肢麻木、风湿、类风湿,哪个地方疼,擦一点,立马治好。”

在这名女子卖力地推销下,许多市民纷纷到台前试用、掏钱购买。随后,记者找到家住

沙营新园小区当晚买下“神药”的市民苏先生,他告诉记者:“当时就想先买一瓶用一下,反正也不贵。”

记者从项先生买到的“南洋神农筋脉通”药盒上看到,该产品的主要成分是丁香、肉桂、冬青、红花、薄荷、神筋草等共11种名贵中草药用现代高科技精制而成,生产许可证号为赣卫消证字(2002)第0024号。

据了解,“消”字号产品是用于消毒的产品,不具备治疗效果,国家对药的生产实行严格审批制度。“卫字号”、“健字

号”的产品都不是药,消费者买药要认准“国药准字号”。

对此,消费者协会提醒广大市民,买药要到正规药店,不要盲目相信地摊药品的疗效,不要从流动摊点的游医药贩手中买来来历不明的药品,在买药的同时要认真了解其有没有相应的资质,不要盲目地购买,“一般声称包治百病,功效太多的江湖野药最好不要购买。”另外,如果遇到有人无证销售药品或销售自制药品,应及时向有关部门反映,进行举报。



项先生买的“南洋神农筋脉通”。
本报记者 李沙娜 摄

拆了近一年,嵩山路何时修好?

负责人称,7月10日前将完工通车



维修中的嵩山路中间已被人们走出一条小道。 本报记者 李金金 摄

本报6月17日热线消息(记者 李金金) 15日,市民郑先生拨打本报热线称,位于西城济南路与淄博路之间的嵩山路从去年就开始拆围墙,今年3月份封路,到现在还没有修好,不仅出行困难,垃圾成堆,周边商户的生意也受到严重影响,此项目负责人表示将在7月10日前修好通车。

15日下午,记者在济南路胜利一中对面的嵩山路上看到,路口的一处封路的施工牌已经被扯开一半,露出挖得高低不平的嵩山路,路面上存有土堆、石块以及生活垃圾等,方便袋等四处乱飞,在挖开的道路中间已被人们踩出一条路,

记者沿嵩山路由南向北,路边约有四五个门头,部分商户已经关门大吉,整条路约有五六百米长,除了商户外还有敬业小区、东强之家等,未见施工人员。

路边一家饭馆的工作人员称,这条路从去年7月份就开始拆除周边的围墙,年前封了一个月没修好,今年3月份开始封路,现在路面都挖开了,土堆一个挨一个,风一吹垃圾跟着飞,“最近一个月基本没见施工的人,偶尔也是隔三差五的来三五个人挖挖。”路边的商户孙女士说,不下雨还好,一下雨路口泥泞得没法开门,现在苍蝇、蚊子乱飞不说,路边商户的生意都受

到严重影响。商户郝女士说:“我们都是靠做点小生意吃饭的,修了这么长时间我们连房租都挣不回来。”

随后,记者咨询了西城改造指挥部此项目的负责人顾先生,他表示嵩山路路基等已经处理完成,目前还有两条供电、供气管线没有铺设好,他们已经安排好工人进行施工,但近期由于遇到中、高考,嵩山路靠近胜利一中,统一要求施工单位停止施工,中、高考结束后又遇到阴雨天气,影响正常施工,顾先生表示:“16日将开始正常施工,争取在一周内完成供电、供气管线的铺设,7月10前将道路修好。”

伊利汞含量异常奶粉下架

市民:奶粉更信赖进口原装

本报6月17日热线消息(见习记者 张樱子) 根据国家质检总局14日通报,伊利生产的全优2、3、4段乳粉产品汞含量异常,而内蒙古伊利实业集团股份有限公司也在14日紧急召回其生产的该批次的乳粉产品。17日,记者走访了东城乐天玛特、胜大超市、东城银座、东城百货、东城四家超市,伊利全优2、3、4段乳粉产品全部下架,现仅有伊利全优1段乳粉在售。

17日,记者来到东城银座乳粉销售区,发现伊利全优乳粉只有1段在销售,2、3、4段都已下架,该区销售人员说:“伊利全优2、3、4段乳粉由于汞含量异常,已经在前两天下架。”各大品牌乳粉销

售比较均匀,但是销售较好的多为国外原装进口乳粉,进口奶粉更受市民信赖。在东城百货大楼、东城乐天玛特及胶州路胜大超市,伊利全优2、3、4段乳粉均已下架。

正在东城银座选购奶粉的一位市民说,孩子现在7个月了,之前他喝的奶粉是雀巢原装的,现在想给孩子换个品牌。基本上不会考虑国产奶粉,对质量还是存在疑虑。赛女士也说,她孩子5个多月,给孩子喝的奶粉是让亲戚从国外代购的。虽然这次检测只有伊利部分产品汞含量异常,但是对于其他国产品牌的乳粉质量也不太信赖。

红绿灯“罢工”好几天 行人来往安全惹人忧

本报6月17日热线消息(见习记者 韩德勋) 近日,有市民拨打本报热线反映,胜利大街与南一路十字路口的交通信号灯好几天不亮了,该路口平时过往的车辆比较多,存在安全隐患。

17日下午,记者来到胜利大街与南一路十字路口,发现四个方向的红绿灯全部“罢工”,车辆却不断地从各个方向驶来。由于红绿灯不

亮,车辆行驶到十字路口时都会减速,而行人和骑自行车的市民则在车辆相对较少的时候才穿过马路。

正准备过马路的刘先生告诉记者,平日这个路口的车辆特别多,“特别是上下班时间,车流量很大。今天是周末,车辆稍微少一些。”刘先生说,“没有红绿灯太容易引发交通事故了。”希望有关部门能尽快给予解决。



齐鲁晚报 今日黄三角 招贤纳士

根据事业发展需要,现招聘以下工作人员:

一、美术编辑 2名

要求: 1、本科以上学历,平面设计或相关专业。
2、热爱新闻工作,责任心强。

二、行政后勤人员 1名

要求: 1、专科以上学历,专业不限
2、责任心强,作风扎实严谨,有较强的沟通能力。

应聘人员请将个人求职信息表发至 xidaox@163.com, 上述岗位一经录用, 待遇从优。

联系电话: 0546-8327377 18660812007